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1 Kongruence

• Nechť [k]0 := {0, ..., k − 1}. Pro m,n ∈ N máme funkci

F : [n]0 → [m]0

splňuj́ıćı

∀x, y ∈ [n]0 : F ((x+ y) mod n) = (F (x) + F (y)) mod m.

• F vyhodnocujeme t́ım, že se pod́ıváme do tabulky hodnot, ale neznámá pětina hodnot je špatně.

1. Popǐstě jednoduchý algoritmus, který ∀z ∈ [n]0 vrát́ı korektńı F (z) s pravděpodobnost́ı aspoň 1/2.

2. Spust́ıme algoritmus třikrát. S jakou pravděpodobnost́ı můžeme pak určit F (z)?

2 Variance

Nechť X je variance diskrétńı náhodné proměnné s hodnotami v [0, 1]. Ukažte, že Var[X] ≤ 1/4.

3 Hashováńı

Pro p prvoč́ıslo a n ≤ p, máme rodiny hashovaćıch funkćı

Ha,b := {ha,b| a, b ∈ [p− 1]} a Ha := {ha| a ∈ [p− 1]},

kde

ha,b(x) = ((ax+ b) mod p) mod n a ha(x) = (ax mod p) mod n.

1. Ukažte, že Ha,b je 2-univerzálńı.

2. Ukažte, že Ha neńı.

3. Ukažte, že Ha je skoro 2-univerzálńı ve smyslu

∀x, y ∈ [n]0, x ̸= y : P [ha(x) = ha(y))] ≤ 2/n.
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